
The UK Cannabis Survey

Q1
What is your prolific ID?
Answered: 4,000	 Skipped: 8

Q2
How old are you?
Answered: 3,999	 Skipped: 9

Answer Choices

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65-74

75+

Prefer not to say

Answer Choices

Yes

No

Prefer not to say

TOTAL					    3,999

TOTAL					    3,998

Responses

11.08%	 443

28.68%	 1,147

26.73%	 1,069

16.88%	 675

11.78%		 471

4.13%		  165

0.70%		 28

0.03%		 1

Responses

59.30%	 2,371

39.64%	 1,585

1.05%		  42

Q3
Have you ever taken Cannabis?
Answered: 3,998	 Skipped: 10
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The UK Cannabis Survey

Q4
If yes, how did you take it?
Answered: 2,994	 Skipped: 1,014

Answer Choices

Smoking

Vaping

Gummies

Oil

Another edible 
alternative

A combination 
of the above

Other

Answer Choices

Recreational 
use

To treat a 
medical 
condition

Other

TOTAL					    2,994

TOTAL					    3,033

Responses

61.82%	 1,851

0.87%		 26

1.34%		  40

2.17%		  65

4.34%		 130

 
9.65%		 289

 
19.81%	 593

Responses

71.81%		 2,178

 
5.18%		  157

 
 
23.01%	 698

Q5
If not, please state why?
Answered: 2,514	 Skipped: 1,494

Q6
Why do you choose to take it?
Answered: 3,033	 Skipped: 975
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Q7
Have you ever considered the use of 
Cannabis for medical purposes?
Answered: 3,983	 Skipped: 25

Answer Choices

Yes

No

Answer Choices

Yes

No

TOTAL					    3,983

TOTAL					    3,997

Responses

38.76%	 1,544

61.24%	 2,439

Responses

87.44%	 3,459

12.56%	 502

Q8
Did you know that Medical Cannabis 
has been used throughout history 
to treat medical conditions 
such as anxiety, depression 
and chronic pain?
Answered: 3,997	 Skipped: 11
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Q9
Did you know that Medical Cannabis 
is now available through NHS and 
private prescription in the UK?
Answered: 4,001	 Skipped: 7

Answer Choices

Yes

No

Answer Choices

Yes

No

TOTAL					    4,001

TOTAL					    4,000

Responses

43.41%	 1,737

56.59%	 2,264

Responses

15.48%	 619

84.53%	 3,381

Q10
Were you aware that ‘flower’ 
commonly known as “weed” or 
“bud” is available through private 
prescription in the UK?
Answered: 4,000	 Skipped: 8
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Q11
Did you know that Medical Cannabis 
is available with a prescription via a 
next day delivery postal service?
Answered: 2,999	 Skipped: 1,009

Answer Choices

Yes

No

Answer Choices

I would 
consider it

I would 
definitely be 
interested

I wouldn't be 
interested 
even if 
recommended

TOTAL					    2,999

TOTAL					    4,001

Responses

7.80%		 234

92.2%		 2,765

Responses

59.14%	 2,366

 
30.52%	 1,221

 
 
10.35%	 414

Q12
Would you consider taking Medical 
Cannabis to treat an ailment, if 
recommended by a GP or specialist 
doctor over traditional methods?
Answered: 4,001	 Skipped: 7
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Q13
Do you think there is a stigma 
associated with using Cannabis 
to treat medical conditions?
Answered: 3,997	 Skipped: 11

Answer Choices

Yes

No

Prefer not to say

Answer Choices

Yes

No

Maybe, but 
need to know 
more

TOTAL					    3,997

TOTAL					    3,995

Responses

74.93%	 2,995

24.09%	 963

0.98%		 39

Responses

60.63%	 2,422

11.36%	 454

28.01%	 1,119

Q14
Would you consider trying Medical 
Cannabis as an alternative to 
traditional medicines?
Answered: 3,995	 Skipped: 13
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Q15
Would you support the full 
legalisation of Cannabis in the UK?
Answered: 4,001	 Skipped: 7

Answer Choices

Yes

No

Maybe

Answer Choices

No

Yes

Not sure

TOTAL					    4,001

TOTAL					    3,999

Responses

56.04%	 2,242

18.90%	 756

25.07%	 1,003

Responses

66.44%	 2,657

10.20%	 408

23.36%	 934

Q16
Do you think that the introduction 
of Medical Cannabis will have a 
negative impact on society?
Answered: 3,999	 Skipped: 9

Q17
What is your prolific ID
Answered: 4,001	 Skipped: 7
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Q18
Are you aware that there are 
a number of ways in which to 
administer Medical Cannabis 
other than simply smoking / vaping 
/ inhaling?
Answered: 3,998	 Skipped: 10

Answer Choices

Yes

No

Maybe

Answer Choices

Yes

No

Not sure

TOTAL					    3,998

TOTAL					    3,996

Responses

60.13%	 2,404

33.12%	 1,324

6.75%		 270

Responses

81.03%	 3,238

10.11%		 404

8.86%		 354

Q19
Do you think there is a 
negative stigma associated 
with Cannabis in the UK?
Answered: 3,996	 Skipped: 12
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Q20
Do you think there is a problem with 
education around Cannabis and in 
particular, Medical Cannabis in the UK?
Answered: 3,997	 Skipped: 11

Answer Choices

Yes

No

Not sure

Answer Choices

Yes

No

Not sure

TOTAL					    3,997

TOTAL					    3,996

Responses

72.43%	 2,895

6.58%		 263

20.99%	 839

Responses

8.31%		  332

74.45%	 2,975

17.24%	 689

Q21
Do you think there is enough 
education around the alternative 
therapies and options available to 
individuals in the UK? From Medical 
Cannabis to other alternatives?
Answered: 3,996	 Skipped: 12


